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PRÍPRAVKU 
 
 
 
 
 

 
VÝHODY 

- ničí väčšinu bežných rias vyskytujúcich sa v bazénoch, 

- bakteriostatické účinky proti niektorým patogénnym bakteriálnym kmeňom, 
- zlučiteľný s chlórovými i bezchlórovými prípravkami používanými na 
dezinfekciu vody. 
 
 

 
 
 
 
 
Kvapalný prípravok s preventívnym a likvidačným účinkom proti riasam prítomným 
v bazénovej vode. Ničí väčšinu bežných rias vyskytujúcich sa v bazénoch, má 
bakteriostatické účinky proti niektorým patogénnym bakteriálnym kmeňom a je 
zlučiteľný s chlórovými aj bezchlórovými prípravkami používanými na dezinfekciu 
vody. 
 
Odporúča sa používať pri vyšších teplotách vody a pri intenzívnom používaní 
bazéna. 

       
Prípravok dávkujte do bazéna vždy pri zapnutom filtračnom zariadení. Po napustení 
bazéna aplikujte počiatočnú dávku. Pokiaľ napriek tomu dochádza k viditeľnému 
rastu rias, použite na ich likvidáciu šokové dezinfekčné prípravky (chlórové alebo 
bezchlórové) a 48 hodín po mechanickom odstránení všetkých zvyškov rias z 
bazéna opakujte aplikáciu počiatočnej dávky Laguna ALG blue. Akonáhle nie sú v 
bazéne viditeľné riasy, začnite používať udržiavaciu dávku prípravku jedenkrát za 7 
dní. V priebehu sezóny pridávajte udržiavaciu dávku 1× týždenne, za horúceho 
počasia alebo pri intenzívnom používaní bazéna dávkujte v kratších časových 
intervaloch. Na konci kúpacej sezóny pridajte do vody ponechanej v bazéne 
udržiavaciu dávku prípravku. Táto dávka je opatrením proti rastu rias v priebehu 
zimného obdobia a uľahčí prípravu bazéna pre nasledujúcu sezónu. 
 
Naliatie prípravku priamo do bazénovej vody. 
 
70 (počiatočná dávka) až 170 (udržiavacia dávka) m3/l 
 
Počiatočná dávka: 15 ml na 1 m3 (1 000 litrov) vody. 
Udržiavacia dávka: 6 ml na 1 m3 (1 000 litrov) vody. 
 
Polymérna kvartérna amóniová zlúčenina a pomocné látky vo vodnom roztoku. 
 

Vzhľad modrá viskózna kvapalina 

Zápach slabý charakteristický zápach po amíne 

Hustota 1050–1090 kg/m3 

pH 6,5–8,5 
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SKLADOVANIE 
A PREPRAVA 
 
EXSPIRÁCIA 

 
ODPORÚČANIE 
VÝROBCU 
 
 
 
 
 
 
BALENIE 
 
Dátum revízie: 

 
Skladovať a prepravovať v originálnych dokonale uzavretých obaloch pri teplote od 
5 °C do 30 °C, mimo zdroja tepla. Nevystavovať priamemu slnečnému žiareniu. 
 
Do dátumu uvedeného na obale pri dodržaní podmienok skladovania.  
 

Používajte tento výrobok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte 
údaje na obale a pripojené informácie o výrobku. Pokyny pre bezpečné 
zaobchádzanie, prvú pomoc a likvidáciu odpadov: viď etiketa a karta 
bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na www.stachema.sk). 

 
Výrobca, resp. dodávateľ neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom 
použití a aplikácii. 
 

0,5 l; 1 l; 3 l 
 
14.5.2025 (Predošlé vydania strácajú platnosť.) 
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